

Потухли все лесные пожары

Несмотря на прошедшие дожди вероятность возгораний тайги в ряде районов по-прежнему велика.

В воскресенье в нашей республике был зарегистрирован один природный пожар на площади 680 гектаров. В этот же день природное возгорание было успешно ликвидировано.

По данным регионального Министерства природопользования и экологии, в настоящий момент действующих пожаров на территории Карелии нет. На случай их возникновения сформирована лесопожарная группировка в составе 45 человек и 6 единиц техники. Кроме того, в республике не прекращается авиаразведка лесных возгораний. Сегодня на патрулирование должны

вылететь два воздушных судна.

Несмотря на прошедшие в минувшие выходные дожди повышенный класс пожарной опасности сохраняется в Беломорском районе и окрестностях Петрозаводска. Чуть меньше вероятность возникновения природных возгораний в Сегежском, Сортавальском, Суоярвском и Лахденпохском районах. На остальной части республики установлен средний класс пожарной опасности.

Всего с начала нынешнего сезона в Карелии зеленые угодья горели 340 раз. Огонь охватил без малого 14 тысяч гектаров. В аналогичный период прошлого года местные леса горели в 6 раз реже, а площадь природных пожаров была почти в 65 раз меньше.